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REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije
Račkoga 6, 10 000 Zagreb

objavljuje

O T V O R E N I  J A V N I  P O Z I V

za kandidiranje manifestacija koje bi se sufinancirale iz 

Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2014. godinu 
i projekcija za 2015. i 2016. godinu (Narodne novine, broj 152/13) 
 na temelju
Zakona o otocima (Narodne novine, broj 34/99, 32/02 i 33/06) i Pravilnika o uvjetima, kriterijima i načinu označavanja proizvoda oznakom „Hrvatski otočni proizvod“ (Narodne novine, broj 47/07) te u sklopu Projekta „Hrvatski otočni proizvod“ 

I. Predmet Otvorenog javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) u svrhu poticanja prezentacije tradicijskih i inovativnih proizvoda koje proizvode otočni proizvođači, odnosno pravne i fizičke osobe koje imaju sjedište na otocima i koji svoju djelatnost obavljaju na otocima, a njihovi su proizvodi nositelji oznake „Hrvatski otočni proizvod“ (u nastavku teksta: Proizvođači).

II. Sredstva će se odobravati za manifestacije koje se održavaju tijekom 2014. godine, a  u sklopu svog programa prezentiraju proizvode koji nose oznaku „Hrvatski otočni proizvod“ (u nastavku teksta: Manifestacija). 

III. Za korištenje bespovratnih sredstava mogu se kandidirati pravne i fizičke osobe; trgovačka društva, obrti, zadruge, udruge, ustanove, jedinice lokalne i regionalne samouprave te ostale pravne i fizičke osobe u Republici Hrvatskoj i izvan nje koji organiziraju pojedinu Manifestaciju (u nastavku teksta: Organizator).

IV. Najviši iznos koji se jednom Organizatoru za jednu Manifestaciju može odobriti putem ovog Otvorenog javnog poziva je 15.000,00 kn (slovima: petanesttisućakunainulalipa). U navedeni iznos uključen je i iznos poreza na dodanu vrijednost (PDV).

V. Organizator sredstva može iskoristiti isključivo za troškove organizacije Manifestacije.  

VI. Potrebna dokumentacija za kandidiranje:

1. popunjen obrazac zahtjeva „MANIFESTACIJE HOP/14“ koji se nalazi na službenoj internetskoj stranici Ministarstva: www.mrrfeu.hr; 
2. dokaz o pravnom statusu Organizatora;

3. naziv i opis Manifestacije;

4. troškovnik - prikaz troškova koji se odnose na organizaciju Manifestacije;

5. računi koje se odnose na organizaciju Manifestacije, ako je Manifestacija već održana;
6. dokaz o nastupu Proizvođača na Manifestaciji, ako je Manifestacija već održana;

7. potvrda nadležne Porezne uprave o nepostojanju duga Organizatora prema državi.

VII. Prijave za dodjelu sredstava razmatra povjerenstvo osnovano u Ministarstvu. Odluku o dodjeli sredstava donosi ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije na temelju prijedloga povjerenstva. 
VIII. Ministarstvo s Organizatorom sklapa ugovor o međusobnim pravima i obvezama u realizaciji dodjele bespovratnih sredstava za organizaciju Manifestacije. Organizator kojemu su dodijeljena bespovratna sredstava dužan je pružiti dokaz o namjenskom korištenju sredstava.

IX.      Pri odluci o dodjeli bespovratnih sredstava uzimat će se u obzir sljedeći kriteriji:

1. kvalitetna priprema i realizacija Manifestacije;

2. dosadašnji značaj Manifestacije u promociji proizvoda nositelja oznake „Hrvatski otočni proizvod“;

3. iskustvo i sposobnost Organizatora Manifestacije za kvalitetnu realizaciju;

4. iskazani interes Proizvođača za sudjelovanje na Manifestaciji;

5. nagrade i priznanja;

6. sudjelovanje interesnih subjekata javnog i privatnog sektora u organizaciji i realizaciji Manifestacije;

7. tradicija održavanja Manifestacije/ održivost.

X. Ministarstvo će odobrena sredstva doznačiti Organizatoru nakon realizacije Manifestacije i po primitku cjelokupne potrebne dokumentacije utvrđene ugovorom.

XI. Ministarstvo zadržava pravo kontrole namjenskog trošenja sredstava.

XII. Prijave se šalju preporučeno na adresu: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Račkoga 6, 10 000 Zagreb, s naznakom „Ne otvaraj – Otvoreni javni poziv MANIFESTACIJE HOP". 
XIII.   Otvoreni javni poziv je otvoren od dana objave na službenoj internetskoj stranici Ministarstva www.mrrfeu.hr do 15. svibnja 2014. Nepotpune  i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
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