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I. UVOD
Uputa za podnositelje zahtjeva za dodjelu financijskih sredstava za sufinanciranje tematskih puteva u ruralnim područjima (– u daljnjem tekstu Uputa) putem natječaja  koji će sufinancirati Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja  (u nastavku teksta: MPRRR) u 2009. godini temeljem članka 5. Pravilnika o provedbi programa razvitka seoskog prostora ( N.N. 71/05, 37/06, 109/06, 96/07, 86/08) i Odluke o raspisivanju natječaja za mjeru 9. „Razvoj seoskog, lovnog i ribolovnog turizma“ pod nazivom „Sufinanciranje tematskih puteva“,  utvrđuje pravila predaje, postupka, provedbe i odabira projekata.
      Predmet natječaja je prikupljanje zahtjeva temeljem Pravilnika o provedbi programa razvitka seoskog prostora (NN br. 71/05, 37/06, 109/06, 96/07, 86/08) - za mjeru 9. „Razvoj seoskog, lovnog i ribolovnog turizma“, pod nazivom „Sufinanciranje tematskih puteva“ koji će biti sufinancirani sredstvima Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja u 2009. godini.
     Cilj natječaja je potaknuti razvoj tematskih puteva iz djelokruga Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja (vinski, putevi sira, maslinovog ulja, medni i drugi) čime se potiče ukupni razvoj ruralnog područja Republike Hrvatske kroz stvaranje uvjeta za ostanak na selu, promoviranje tradicionalnih vrijednosti, omogućava se povećanje zapošljavanja i stvaranja većeg i sigurnijeg dohotka poljoprivrednika.  

     Sudionici natječaja jesu pravne osobe (jedinice lokalne ili regionalne samouprave, turističke zajednice, udruge, zadruge, ustanove) sa sjedištem na području Republike Hrvatske, koje su nositelji – organizatori udruživanja poljoprivrednih gospodarstava u cilju zajedničke, povezane ponude u obliku tematskog puta. 

    Sufinanciranje tematskih puteva je ograničeno u skladu sa sljedećim kriterijima:

1. Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja sufinancira 80 % opravdanih troškova za program vezan za izradu plana i/ili provedbu tematskih puteva iz djelokruga Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, a najviše do 150.000,00 kuna.

2. Prema raspoloživim proračunskim sredstvima, a sukladno ostvarenom broju bodova po prednostima navedenim u točci 6. ovog Natječaja.

3. Sredstva su namijenjena za pokriće slijedećih troškova:

a) Izrada projektne dokumentacije, a najviše do 20% ukupne vrijednosti 

            projekta.        
b) Uređenje i opremanje informativnih punktova, vidikovaca, puteva te izradu i  postavljanje putokaza, informativnih panoa i sl.
c) Izrada marketinških, promotivnih, elektronskih i tiskanih materijala (prospekata, mapa puteva i sl.), internet stranica.

             4.    Neprihvatljiv trošak: porez na dodanu vrijednost (PDV).


Navedeni Natječaj je objavljen u glasilima javnog informiranja (Večernji list, Slobodna Dalmacija, Glas Slavonije i Poslovni dnevnik)  te na Web stranici MPRRR, (www.mps.hr) uz ostale popratne dokumente.

II. KORISNICI I UVJETI KOJE MORAJU ZADOVOLJITI

       Uvjeti koje podnositelji zahtjeva moraju zadovoljiti:

· podmirene sve obveze prema državi i prema Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja do dana podnošenja zahtjeva na Natječaj,

· mogućnost sufinanciranja preostalog dijela troška iz vlastitih sredstava i/ili jedinica lokalne samouprave i/ili jedinica regionalne uprave i/ili iz drugih izvora financiranja, 

· da dobivena sredstva u protekle tri godine (2006., 2007. i 2008.) i tražena sredstva 2009. godine ne prelaze iznos od 500.000,00 kn po natječajima objavljenim na temelju Pravilnika o provedbi razvitka seoskog prostora,

· da za navedene investicije nisu u potpunosti financirani od strane županije/jedinice lokalne samouprave ili iz nekog drugog izvora financiranja,                                                                                                                                                                

· da tematski put ima najmanje 5 članova. 

      Prednost pri odabiru imat će podnositelji zahtjeva čiji projekt:
· do sada nije koristio  financijsku potporu za financiranje stavki koji su predmet ovoga natječaja,

· uključuje više poljoprivrednih proizvođača,

· uključuje dvije ili više prirodnih ili kulturnih znamenitosti,

· uključuje ponuđača ugostiteljskih ili smještajnih usluga u ruralnom prostoru (klijet, seoski turizam i dr.)

· financijski podupire županija/jedinica lokalne samouprave 

· istovremeno nije dobio potporu Ministarstva turizma,

· više pridonosi ukupnoj turističkoj ponudi svog područja,

· se nalazi u završnoj fazi. 

III.  PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA SUFINANCIRANJE
A)
Zahtjev za sufinanciranje podnosi se na Obrascu Zahtjeva za sufinanciranje RR-09-9-1-Z
Obrazac Zahtjeva za sufinanciranje objavljen je na web stranici Ministarstva (www.mps.hr) u rubrici „Program ruralnog razvoja“, podrubrika  „Natječaji“ . Otisnuti ispunjeni obrasci, potpisani od strane ovlaštene osobe i ovjereni službenim pečatom, zajedno sa ostalom obveznom dokumentacijom dostavljaju se Ministarstvu na način opisan pod točkom C).
Radi lakše i brže obrade zahtjeva za sufinanciranje molimo vas da obrazac zahtjeva pošaljete i u elektronskom obliku. Jedini pravilan način slanja zahtjeva je opisan pod točkom C), ali nam slanjem i u elektronskom obliku omogućujete obradu zahtjeva na brži i kvalitetniji način.
Nepotpuni, nepotpisani, neovjereni i rukom pisani Obrasci predstavljaju razlog odbacivanja Zahtjeva za sufinanciranje. U razmatranje se neće uzeti zahtjevi koji su poslani iza krajnjeg roka (datum na koverti) i/ili koji nisu u skladu s uvjetima natječaja.
B)
Sadržaj Zahtjeva za sufinanciranje na natječaj obuhvaća:
1. Obrazac Zahtjeva za sufinanciranje RR-09-9-1-Z
2. Ostale dokumente: 
1. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi (original, ne starija od 30 dana na dan podnošenja Zahtjeva za sufinanciranje),
2. Program ulaganja koji obvezno uključuje: naziv projekta, opis projekta, troškovnik projekta, foto dokumentaciju postojećeg stanja, karte područja i sl.
3. Troškovnik radova (ukoliko je primjenjivo),
4. Preslike predračuna i/ili ponude (ne starijih od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva za sufinanciranje) i/ili računa koji se odnose na utrošak sredstava traženih od Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja,
5. Preslika ugovora o sufinanciranju potpisanog od strane podnositelja zahtjeva i/ili jedinica regionalne samouprave (županije) i/ili iz drugih izvora financiranja i/ili Izjavu o samofinanciranju projekta (Obrazac RR-09-8-1-IS),
6. Izjava da ista investicija nije već financirana iz nekog drugog izvora javnih sredstava (Obrazac RR-09-9-1-I),
7. Preslika Obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u, 

8. Kopiju kartona deponiranih potpisa sa vidljivim podacima o nazivu banke i broju žiro-računa ili Potvrdu banke o broju žiro-računa,
9. Popis sudionika u projektu.
Ukoliko podnositelj zahtjeva za sufinanciranje dostavlja kopije računa za iznos za koji traži sufinanciranje, tada nije u obavezi dostaviti Izjavu o samofinanciranju.
C) Zahtjevi za sufinanciranje se dostavljaju putem preporučene pošte u zatvorenoj omotnici na čijoj poleđini treba OBAVEZNO čitko ispisati ime i adresu pošiljatelje i istu dostaviti na adresu:
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Krajnji rok za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje je 30.travanj 2009., a što se dokazuje poštanskim žigom na koverti. 
Na omotnici treba biti naznačen točan naziv i adresa sjedišta podnositelja Zahtjeva za sufinanciranje.
Prijava se predaje u jednom tiskanom originalnom primjerku (potpisana od ovlaštene osobe i ovjerena službenim pečatom).
Dostavljena dokumentacija na natječaj se ne vraća, jedino po pismenom zahtjevu je moguć povrat preslike zaprimljene dokumentacije.
Ukoliko je prijedlog projekta, odnosno opravdani trošak već sufinanciran od strane MPRRR ili drugog davatelja državne potpore/programa (državna tijela i organizacije na različitim razinama vlasti i neke druge pravne osobe), podnositelj je istu/e obvezan prijaviti.

Ministarstvo mora biti obaviješteno pismenim putem o svakoj promjeni općih podataka o podnositelju, primjerice adresa, broj žiro računa i ostalo. 
Ministarstvo se neće smatrati odgovornim u slučaju  nemogućnosti kontaktiranja s podnositeljem.
IV. NAČIN VREDNOVANJA I RANGIRANJA ZAHTJEVA
· Postupkom administrativne provjere utvrđuje se sukladnost Zahtjeva s uvjetima Natječaja. 

· Zahtjev se unosi u Bazu podataka uz dodijeljeni referentni broj.
· Referentni broj je redni broj zahtjeva pod kojim je unesen u bazu podataka.

· Prijedlog programa, projekta i drugih aktivnosti se razmatra kroz osnovne prednosti, navedene u tekstu natječaja.

Za svaku od prednosti određuje se broj bodova.

V. NAČIN OBAVJEŠTAVANJA PODNOSITELJA 

· Podnositelj dobiva pismenu obavijest o nedobivanju bespovratnih namjenskih sredstva pomoći uz obrazloženje ili pismenu obavijest o dobivanju sredstava sukladno Odluci o dodjeli sredstava u kojoj se navodi iznos odobrenih sredstava.
· Podnositelj dobiva pismenu Obavijest o potpisivanju Ugovora o sufinanciranju Projekta u kojemu se navodi datum i mjesto potpisivanja istoga.
Odluka o dodjeli sredstava je konačna i podnositelj nema pravo Prigovora na istu.
MPRRR zadržava pravo prolongiranja predviđenih rokova ukoliko je isto opravdano.

VI. UGOVOR O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA
Nakon Odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnositelju će biti ponuđen Ugovor o sufinanciranju (u nastavku teksta: Ugovor).  

Ugovor postaje punovažan nakon potpisivanja od strane podnositelja i MPRRR-a. Potpisivanjem istoga, ugovorne strane se obvezuje na poštivanje ugovornih odnosa. 
Ugovor će biti napisan u  četiri (4) istovjetna primjerka, od kojih Ministarstvo zadržava tri (3) a podnositelj jedan (1) primjerak.
Nepotpisivanje Ugovora može predstavljati razlog budućeg nedobivanja nepovratnih sredstava. 

VII. NADZOR PROVEDBE PROJEKTA

MPRRR, Uprava za ruralni razvoj, Upravna direkcija SAPARD/IPARD programa ima pravo i obvezu nadzora u mjestu provođenja financiranog projekta te ima  pravo preispitivanja financijskih pokazatelja  i opravdanih troškova u bilo koje vrijeme tijekom realizacije projekta i do godinu dana nakon njegovog završetka. 
Korisnik je dužan odmah obavijestiti MPRRR, Upravu za ruralni razvoj, Upravna direkcija SAPARD/IPARD programa o:

· statusnim promjenama korisnika sredstava,

· promjeni osobe ovlaštene za zastupanje korisnika sredstava,

· nemogućnosti korisnika sredstava na ispunjenje ugovorom preuzetih financijskih obveza,

· nastupu nepredviđenih okolnosti koje utječu na tehnički, organizacijski ili financijski dio provedbe programa, odnosno projekta,

· odstupanjima od plana izvođenja programa, odnosno projekta i razlozima za odstupanje,

· te drugim okolnostima koje utječu na realizaciju projekta.


Dokumentacija projekta, u cijelosti, mora se čuvati 5 godina nakon njegovog završetka. 

VIII. PRIJENOS PRAVA I ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Sufinanciranje projekta ne znači prijenos prava vlasništva nad rezultatima Projekta na MPRRR.

MPRRR, Uprava za ruralni razvoj, Upravna direkcija SAPARD/IPARD programa ne snosi odgovornost, potpunu niti djelomičnu, za štete proizašle iz bilo koje aktivnosti podnositelja u okviru sufinanciranog projekta. 
IX. INFORMACIJE O PRIJAVI

U slučaju potrebe za dodatnim informacijama i konzultacijama vezanim uz natječaj „Sufinanciranje tematskih puteva“ na raspolaganju su djelatnici Uprave  za ruralni razvoj, Upravna direkcija SAPARD/IPARD programa MPRRR-a, svaki radni dan isključivo u vremenu od 13-15h:
Kontakt osobe:
	R.b.
	Ime i prezime
	Telefon
	Adresa elektroničke pošte

	1.
	Branka Palčić
	01/6106 181
	branka.palcic@mps.hr

	2.
	Ivica Palčić
	 01/6106 721
	ivica.palcic@mps.hr 
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Natječaj: „Sufinanciranje tematskih puteva“


za 2009. godinu
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Zagreb, 8. travnja 2009.





Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja


Uprava za ruralni razvoj,Upravna direkcija SAPARD/IPARD programa


Ulica grada Vukovara 78


10 000 ZAGREB


Mjera 9. Za natječaj: „Sufinanciranje tematskih puteva“


 za 2009.  


- Ne otvarati -
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