Jeste li poduzetnik sveznadar?

Većina poduzetnika s veseljem istražuje nova područja koja su vezana uz samu struku, cvjećarima nikad dosta cvjetnih inspiracija, slastičari istražuju nove recepte, hobistima je kraljevstvo inspiracija nepregledno. Ostale dijelove svoga posla malo manje volimo, uglavnom zbog toga što nas ne zanimaju ili su nam potpuno nepoznata pa nismo imali prilike otkriti užitak. 
Takvo je područje vizualnih komunikacija. Možda vam je nerazumljivo, a ustvari je zabavno. O čemu je riječ?

Radite, uživate u svom poslu, komunicirate s ljudima, sretni vi, sretni oni. Sve je u redu, direktna komunikacija vam očito nije problem. Približava se sajam, trebate pripremiti letak, iz uredništva časopisa vas zovu da im konačno pošaljete materijale za oglas, a web dizajner ne zna što bi s vašom stranicom, jer mu još niste poslali ni fotografije ni tekst. Ne znate što biste pa odgađate do zadnjeg časa. Poznato?
Imate rješenje: prijateljica novinarka će napisati tekst, a fotograf će snimiti proizvode. Znaju oni svoj posao, ali... čitate tekst koji kao da govori o nekom drugom, niste to vi i vaša tvrtka, osjećaj je drugačiji. Fotografije su korektne, ali ne pokazuju proizvod onako kako ga vi vidite i poznajete. Vi biste htjeli da sve to bude drugačije, ali ne znate kako. Ne znate kako komunicirati riječju i slikom.
To što su oni napravili nije to što biste htjeli.
Ne može ni biti, jer ne mogu oni biti u vašoj glavi i vašem srcu. Samo vi znate što je tamo. Kad to pronađete u sebi, naučite to reći i  pokazati, tek nakon toga ostali suradnici mogu stučno usavršiti vaš izraz bude li potrebno.
Dobra je vijest da se to lako može naučiti, a još je bolja da ćete u tom poslu kasnije iznimno uživati. Jedva ćete čekati uzeti olovku i fotoaparat u ruke, igrati se u radno vrijeme i time još povećati prodaju. Može li bolje?
Vremena se mijenjaju sve brže i često se nađemo uhvaćenima u tim promjenama. Biti u tijeku je lakše nego mu se opirati, stoga je nužno razumijeti promjene.

Pozivamo vas na BESPLATNO UVODNO PREDAVANJE  u srijedu, 09.05.2012. u 19 sati u Udruženju obrtnika Zadar, Špire Brusine 11, gdje ćete imati priliku procijeniti koliko vam ta znanja nedostaju ili ih možda imate dovoljno. 
Predavanje će održati Nadja Skazlić (inače zadarski đak) koja je godinama vodila marketing, odnose s javnošću, izdavaštvo i fotografiju za zagrebačku tvrtku Ada Vjenčanja. Predavanje je besplatni uvod u četverodnevni tečaj Neka vide vašim očima na kojem možete provesti vedre i korisne sate i otkriti novu strast kreacije kojom ćete dodatno povećati prodaju.
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